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Poštovani klijenti,
Koristimo priliku da Vam se zahvalimo na poverenju i dosadašnjoj saradnji, i da vas obavestimo da je Društvo za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom Intesa Invest ad Beograd (u daljem tekstu „Društvo za upravljanje“) izvršilo usklađivanje dokumenta Pravila UCITS fonda i to za sva četiri otvorena investiciona fonda sa javnom ponudom pod svojom upravom (u daljem tekstu „UCITS fond“) sa Zakonom o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“, br. 129/2021) u delu u kome se isti primenjuje na Društvo za upravljanje. Takođe, Pravila UCITS fondova izmenjena su u skladu sa organizacionim promenama koje su se desile unutar Društva za upravljanje, i precizirana u delu koji se odnosi na delegiranje poslova trećim licima, oglašavanje, primedbe kao i sistem internih kontrola.
U skladu sa navedenim, Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije je na sednici održanoj dana 04.11.2022. godine donela rešenja (primljena u Društvu za upravljanje dana 9.11.2022. godine),  kojima je data saglasnost na izmene Pravila UCITS fonda i to za: Intesa Invest Cash Euro UCITS fond, Intesa Invest Cash Dinar UCITS fond, Intesa Invest Comfort Euro UCITS fond i Intesa Invest Flexibile Euro UCITS fond, a koja Pravila UCITS fondova saglasno odredbi čl. 65. u vezi čl. 60. st. 10. Zakona o otvorenim investicionim fondovima sa javnom ponudom, stupaju na snagu najranije 15 dana po objavljivanju ovog obaveštenja odnosno dana 1.12.2022. godine.
Molimo Vas da se sa navedenim izmenjenim Pravilima UCITS fondova koja su objavljena na internet stranici Društva za upravljanje u okviru dela Fondovi i to za svaki UCITS fond pod sekcijom Popis dokumenata, detaljnije upoznate.
Objavljivanjem ovog obaveštenja na internet stranici Društva za upravljanje i gore navedenih Pravila UCITS fondova na internet stranici Društva za upravljanje, smatraće se da ste obavešteni i upoznati sa izmenama u navedenim dokumentima.
Za dodatne informacije molimo vas da kontaktirate na email adresu Društva za upravljanje: info@intesainvest.rs ili na broj telefona 011/20-11-572, a mi ćemo Vam odgovoriti u najkraćem mogućem roku.
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